



«Форум всегда хорошая площадка для того, чтобы подискутировать, посмотреть на возможных новых партнёров, презентовать экономические возможности и компании, и региона. Это теперь наш основной зимний форум, открытый для всех гостей и сориентированный на региональную проблематику»

Из выступления Премьер-министра Российской Федерации Дмитрия Медведева на Российском инвестиционном форуме, 27 февраля 2017 г.

Кубаньэнерго на РИФ-2017

Спецвыпуск



КУБАНЬЭНЕРГО



Делегация ПАО «Кубаньэнерго» во главе с генеральным директором компании Александром Гавриловым приняла участие в Российском инвестиционном форуме «Сочи 2017», который проходил 27-28 февраля в Главном медиацентре Олимпийского парка. В рамках инвестфорума Кубаньэнерго представило на выставочной площадке два крупных инвестпроекта: по созданию и развитию энергетической инфраструктуры на Таманском полуострове Краснодарского края и в горном кластере Республики Адыгея. Стенд Кубаньэнерго посетил глава «Россетей» Олег Бударгин.



ВИЗИТ ГУБЕРНАТОРА КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ НА СТЕНД КУБАНЬЭНЕРГО

В первый день работы Российского инвестиционного форума выставочный стенд ПАО «Кубаньэнерго» посетил глава администрации (губернатор) Краснодарского края Вениамин Кондратьев.

Генеральный директор Кубаньэнерго Александр Гаврилов рассказал об инвестиционных проектах Кубаньэнерго и перспективах развития электросетевого комплекса в регионе.



РОССИЙСКИЙ
ИНВЕСТИЦИОННЫЙ
ФОРУМ
СОЧИ 17

Российский инвестиционный форум – это традиционная площадка для презентации инвестиционного и экономического потенциала России. В этом году форум

собрал четыре тысячи человек, в числе которых представители исполнительной и законодательной власти, главы регионов, а также руководители крупных российских и зарубежных компаний. Форум проводится при участии Председателя Правительства Российской Федерации Д. Медведева. Оператором Российского инвестиционного форума является Фонд «Росконгресс».

Энергия Таманского полуострова

В рамках Российского инвестиционного форума губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев и генеральный директор ПАО «Кубаньэнерго» Александр Гаврилов подписали соглашение о сотрудничестве по вопросам развития энергетической инфраструктуры на Таманском полуострове. Размер инвестиционных вложений в строительство новых энергообъектов на Тамани составит более 7 миллиардов рублей.

По словам В. Кондратьева, данный проект позволит в значительной степени решить вопрос с энергодефицитом в Темрюкском районе.

– Кубаньэнерго – заказчик строительства объектов энергетической инфраструктуры для развития Таманского полуострова, – отметил генеральный директор Кубаньэнерго А. Гаврилов, – в том числе для обеспечения электроснабжения объектов морского порта «Тамань» и объектов дорожной инфраструктуры, обеспечивающих подход к транспортному переходу через Керченский пролив.

Для создания технической возможности присоединения данных объектов до 2019 года Кубаньэнерго построит новый центр питания – подстанцию «Порт» классом напряжения 220 киловольт и мощностью 432 мегавольт-ампер. Также будут построены воздушные линии электропередачи уровнем напряжения 35-110-220 киловольт общей протяженностью почти 170 км.

Учитывая стратегическую важность поставленной перед Кубаньэнерго, на новой подстанции «Порт» будет установлено самое современное электрооборудование, линии электропередачи будут построены в гололедоупорном исполнении. «Порт» – подстанция закрытого типа на базе распределительных устройств с элегазовой изоляцией. Преимущества подстанций такого типа заключаются в их высокой степени надежности, длительном сроке эксплуатации оборудования, защите от гололедообразования и ветровых нагрузок, что немаловажно в сложной климатической зоне Таманского полуострова.

Линии электропередачи напряжением 110 и 220 киловольт будут возведены на стальных многогранных опорах. Такие опоры уже использовались Кубаньэнерго в период масштабной реконструкции электросетевого комплекса при подготовке к Олимпиаде в Сочи. Срок службы таких линий не менее 50 лет.



7 млрд рублей
инвестиции
в строительство новых
энергообъектов

170 км
общая
протяженность
ЛЭП 110-220 кВ

432 МВА
суммарная
мощность
подстанции

Готовим кадры

Генеральный директор ПАО «Кубаньэнерго» Александр Гаврилов, врио Главы Республики Адыгея Мурат Кумпилов и ректор Майкопского государственного технологического университета Саида Куижева подписали соглашение о сотрудничестве в подготовке кадров для электроэнергетической отрасли Адыгеи.

Предметом соглашения стало взаимодействие в области подготовки высококвалифицированных кадров по специализации «электроэнергетика и электротехника». В рамках документа стороны обязуются создать научно-практическую базу для подготовки и переподготовки специалистов с высшим образованием.

ПАО «Кубаньэнерго» намерено на безвозмездной основе предоставлять студентам помещения, тренажеры, полигоны, наглядные пособия, оказывать содействие в организации

и проведении производственной, преддипломной практики. Высококвалифицированные специалисты компании также готовы проводить теоретические и практические занятия для студентов, принимать участие в работе аттестационных и экзаменационных комиссий.

Кабинет Министров Республики Адыгея берет на себя обязательства координировать взаимодействие сторон с органами власти республики, местного самоуправления в целях обеспечения подготовки квалифицированных специалистов.



Новые мощности для горного кластера Адыгеи

В рамках первого дня работы РИФ – 2017 генеральный директор ПАО «Кубаньэнерго» Александр Гаврилов и врио Главы Республики Адыгея Мурат Кумпилов подписали соглашение о сотрудничестве в проведении масштабной реконструкции подстанции 110 кВ «Хаджох» – крупнейшего центра питания горной Адыгеи. Инвестиции Кубаньэнерго в реконструкцию объекта составят около 600 млн рублей.

Подстанция «Хаджох» обеспечивает энергоснабжение Майкопского района, где в настоящее время реализуется ряд важных инвестиционных проектов федерального значения.

Модернизация и техническое перевооружение подстанции предусматривает ее оснащение современным оборудованием и увеличение трансформаторной мощности в 2,5 раза.

– Мы всегда говорим, что самым главным для социально-экономического развития региона являются инвестиции, – отметил врио Главы Республики Адыгея М. Кумпилов. – А для того, чтобы они поступали, необходимо создавать инфраструктуру, в первую очередь электросетевую.

Стороны намерены обеспечить ввод энергообъекта в промышленную эксплуатацию до конца 2017 года. Кабинет Министров Республики Адыгея берет на себя обязательства оказать содействие в реализации проекта и обеспечить проведение градостроительных и землеотводных процедур.

– С руководством республики у нас сложились давние дружеские отношения, – подчеркнул генеральный директор ПАО «Кубаньэнерго» А. Гаврилов. – Ежегодно мы вкладываем значительные инвестиции в развитие инфраструктуры региона. Реконструкция подстанции «Хаджох» удовлетворит перспективный спрос в энергоснабжении туристических объектов.

